

2026/2/1 下午 07:06:38

2024年溫哥華聯合中文學校民俗文化藝術活動 - 捏麵人展演

#溫哥華聯合中文學校 # 民俗文化展演 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-10-19

10月19日加拿大溫哥華聯合中文學校舉行民俗文化藝術活動 - 捏麵人展演，約350餘名師生參與捏麵人展演及體驗活動，現場氣氛熱絡。展演內容包括經典故事《桃園三結義》、現代忍者龜、龍貓、聖誕老公公……諸多栩栩如生的捏塑作品，以及深受孩子們喜愛的卡通人物，還有色彩鮮豔的各式水果造型，充份展現了捏麵技藝的精妙與創意。

活動中，還有親自體驗捏麵人創作的樂趣。在老師及義工們的指導下，大家動手捏塑屬於自己的創作。這種親身參與的過程讓大家深刻感受到了民俗傳統工藝的魅力，寓教於樂，增強了文化認同感與創作樂趣，讓現場參與活動的人在享受藝術欣賞的同時，也能親身參與、學習和體驗。

活動中，老師們還介紹了捏麵人的民俗由來，分享這門古老技藝在傳統文化中的重要地位與發展演變。大家不僅欣賞到作品，還加深了對這項文化的理解。此外，活動得到了老師們及10餘名熱心義工的支援與協助，感謝他們的無私奉獻，讓展演順利進行。這場活動不僅是民俗文化的展示，更是社區與中文學校親師生凝聚力的體現。



捏麵人展演三

2026/2/1 下午 07:06:38

2024年溫哥華聯合中文學校民俗文化藝術活動 - 捏麵人展演

#溫哥華聯合中文學校 # 民俗文化展演 # 加西地區

溫哥華聯合中文學校

活動時間：2024-10-19



捏麵人展演二



捏麵人展演一